

№ 62630-9 від 22.11.2018



# ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ПСИХІАТРИЧНА  
ЛІКАРНЯ ІМ О.Ф.МАЛЫЦЕВА

Погорілко Олег Володимирович,

телефон 65-32-83, код згідно з ЄДРПОУ 01999075,

інд.36013, м.Полтава, вул. Медична 1, факс 64-81-71 info@okpl.poltava.ua,

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди відповідно до постанови Кабінету міністрів № 1788 від 16.11.2002 р (дод.1) ЗУ «Про страхування» (ст 7) страхування не проводиться  
Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводиться

Я, Погорілко Олег Володимирович цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

зварювальні роботи, одне робоче місце - зварювальний інвертор ЗЕНІТ ЗСИ-300ДК №00039)

Загальна кількість працівників у лікарні 820 чоловік. Робочих місць на яких існує підвищений ризик виникнення травм 15 (п'ятнадцять) - посудини що працюють під тиском ( автоклави, кисневі балони). Загальна кількість будівель 11.

Інші відомості В лікарні діє система управління охорони праці, що містить комплекс положень (Положення про службу охорони праці, Положення про систему управління охороною праці, Положення про навчання, Положення про медичний огляд,) заходів, які встановлюють порядок організації роботи з охорони праці, спрямованих на створення безпечних і здорових умов праці. Інженер з охорони праці (одна особа) Човнова Валентина Володимирівна, освіта вища, обучена і атестована на знання « «Загальні питання охорони праці», Законів України «Про охорону праці», «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування» нормативні акти з охорони праці» пройшла навчання з питань охорони праці по програмі підготовки спеціалістів з охорони праці у Полтавському навчальному професійно-технічному комбінаті протокол № 25 від 24 березня 2017 р., посвідчення № 1.236. Служба охорони праці - інженер з охорони праці особа яка відповідає за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці.

Наказом по лікарні від 11.01.2018 р. №19 призначена особа відповідальна за електрогосподарство лікарні Вакуленко Надія Михайлівна (інженер), яка атестована на знання правил «Законодавство про охорону праці», ПБЕЕС, ПБЕЗ, ЦОЕМ, АОП під час РзІгаП, ПМЕС, ПКЕЕ, ЛУЕ, навчена і атестована на V групу з електробезпеки.

Електрозварник Мостовий Олександр Петрович, який виконує роботи підвищеної небезпеки зварювальні роботи, пройшов навчання та перевірку знань з ПБЕЕС, ПБЕЗ, ППБЕЕС, виробничих інструкцій атестований на III групу з електробезпеки з допуском до роботи в електроустановках напругою до 1000 В, Посвідчення № 816 від 17 жовтня 2012 року. Пройшов навчання в Полтавському навчальному професійно-технічному комбінаті, Повторно атестована з питань охорони праці 11 квітня 2018 р., протокол № 115.

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ПРАЦІ  
У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
Вхід № 19311/1872



Організація проведення робіт передбачається відповідно до посадових інструкцій електрозварювальника, інструкції з охорони праці № 154 для електрозварювальника, затвердження наказом головного лікаря № 226 від 04.09.2018 р. відповідно до вимог ДНАОП 0.00 – 4.15 – 98. Відповідальною особою за справний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства у лікарні затверджені схеми електроживлення, що експлуатуються в лікарні. Електрозварювальник забезпечений засобами індивідуального захисту, а саме: діелектричними рукавичками, діелектричними килимами, показниками напруги, костюмом зварювальника, ботинками кирзовими, рукавичками струмо непровідними, окулярами захищеними, каскою захищеною струмо непровідною та інструментом з ізоляційними рукоятками випробуваних 31 жовтня 2018 р. електротехнічною лабораторією ЕТЛ «Вимір» ФО-П Рішко Д.С. (свідоцтво про атестацію № 043-18 дійсне до 14.08.2021р).

Працівники з підвищеним ризиком виникнення травм проходять навчання і перевірку знань в Полтавському навчальному професійно-технічному комбінаті, з обов'язковою видачею посвідчень. Результати перевірки знань з питань охорони праці оформляються учкомбінатом протоколами засідання комісії з перевірки знань з охорони праці.

Ведуться журнали реєстрації інструктажів з питань охорони праці (журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці, журнали проведення інструктажу первинного та повторних інструктажів на робочих місцях), які відповідають вимогам ШІАОП 0.00-4.12-05. Інструкції з охорони праці, які діють у лікарні, затверджені і введені в дію наказом головного лікаря № 226 від 04.09.2018 р..

Працівники забезпечені спеціальним одягом та засобами індивідуального захисту згідно «Норм безплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту» згідно Наказу Державного комітету України №53 від 24.03.2008р. Працівники лікарні один раз на рік проходять медичні огляди згідно порядку проведення медичних оглядів.

  
(підпис)

20\_\_ р.



  
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована в журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 23 листопада 2018 р. № 949